
Mateřská škola Morašice, okres Svitavy 

 

Přijímání dětí do mateřské školy pro školní rok 2025/2026 

Zápis  – 6.5.2025 

 

Právní úprava předškolního vzdělávání je stanovena zákonem č.561/2004 Sb., o předškolním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhláškou MŠMT č. 

14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů. 

Základní informace:  

Předškolní vzdělávání je určeno dětem ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro 

děti od 2 let. 

Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do 

zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné ( podrobnosti v 

§34 a 34b školského zákona) – platí od 1.9.2017. 

Povinné předškolní vzdělávání má formu pravidelné školní docházky v pracovních dnech, a to 

v rozsahu od 8.30 do 12.30 hodin, dítě se může vzdělávat i po celou dobu provozu MŠ. 

Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech, které připadají na období školních 

prázdnin v základní škole Morašice. 

U dětí, které mají povinné předškolní vzdělávání, musí zákonní zástupci učitelce písemně 

omlouvat jejich neúčast na vzdělávání. Podrobnosti jsou stanoveny školním řádem. 

Jiným způsobem plnění povinnosti předškolního vzdělávání je individuální  vzdělávání  (§ 34b 

školského zákona). Zákonný zástupce do 31. 5. 2025 předloží písemné Oznámení zákonného 

zástupce o individuálním vzdělávání dítěte. 

Zákonný zástupce  do  6. 5. 2025 pošle nebo doručí níže uvedenými způsoby mateřské 

škole vyplněnou žádost o přijetí. 

Ředitel školy je povinen žádost od zákonných zástupců přijmout a dle stanovených kritérií a 

kapacitních možností rozhodnout o přijetí či nepřijetí dítěte do mateřské školy. 

O rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte budou rodiče informováni v zákonné lhůtě, která 

činí 30 dní od podání žádosti, zveřejněním seznamu registračních čísel na webových 

stránkách školy, na nástěnce školy v dolní šatně nebo na dveřích do budovy školy. 

 



Podmínky přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání: 

Pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je třeba dodržet podmínky stanovené zvláštním 

právním předpisem – předškolní zařízení může přijmout pouze dítě, které se podrobilo 

stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže 

očkování podrobit  pro trvalou kontraindikaci ( § 50 zákona 258/2000 Sb., o ochraně 

veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů. Tato podmínka se netýká dětí, na něž se 

vztahuje povinné předškolní vzdělávání. 

Doložení řádného očkování dítěte: 

Tuto povinnost doloží zákonný zástupce dítěte potvrzením lékaře přímo na žádosti o přijetí 

dítěte. 

Do mateřské školy budou přijímány děti, které ke dni 1. září 2025 dovrší zpravidla 3 roky 

věku. 

O přijetí nerozhoduje datum podání žádosti ani pořadí podané žádosti. 

Všechny děti se přijímají k celodenní docházce. 

Nástup nově přijatých dětí je v pondělí 1.9.2025, pokud nebude s ředitelkou dohodnuto 

jinak. 

Z různých důvodů mohou děti nastoupit i v průběhu školního roku, k tomu je třeba náležité 

omluvy nepřítomnosti dítěte zákonným zástupcem. 

Zákonní zástupci těchto dětí platí úplatu za předškolní vzdělávání dle Směrnice o úplatě za 

předškolní vzdělávání v mateřské škole ( tzn., že úplatu od 1.9. platí i děti, které nastoupí 

v průběhu školního roku). 

Odevzdání žádosti pro přijetí dítěte: 

Rodiče – zákonní zástupci dítěte si v době od 7.4.2025 stáhnou žádost o přijetí na webových 

stránkách školy – http://msmorasice.cz,www.msmorasice.cz, nebo si ji od výše uvedeného 

termínu a v době od 6.30 do 16.00 hod. vyzvednou přímo v mateřské škole. 

Žádost rodiče vyplní a nechají potvrdit lékařem. 

Dále rodiče připojí kopii rodného listu dítěte a vyplní prohlášení zákonných zástupců o 

seznámení se způsobem přidělení a použití registračního čísla a dalšími informacemi 

přijímacího řízení ( příloha č.1). V případě, že bude žádost doručena do MŠ osobně, stačí vzít 

originál rodného listu pro kontrolu. 

Žádost podá pouze jeden rodič ( podpis pouze jednoho rodiče) – práva druhého rodiče tím 

nejsou nijak zkrácena. Pokud se na žádost podepíší oba rodiče, musí být rozhodnutí 

vystaveno každému zvlášť. 

http://msmorasice.cz,www.msmorasice.cz/


Vyplněnou žádost s přílohami: 

1. Pošlou rodiče v době od 29.4. do 6.5.2025 mateřské škole a to: 

- Poštou – Mateřská škola Morašice, okres Svitavy, 569 51 Morašice 134 

- Datovou schránkou – gmuku 33 

- Elektronicky s elektronickým podpisem – msmorasice@lit. 

2. Osobně doručí do mateřské školy 6.5.2025 od 10.00 – 16.00 hodin. 

 

Rodiče do 14.5.2025 obdrží emailem potvrzení o přijetí přihlášky a přidělené registrační číslo 

pro správní  řízení. 

Možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí k věci přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

dle zák.č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je dána zákonným 

zástupcům v pondělí  19.5.2025 od 16.00 do 17.30 hodin. 

Přijetí či nepřijetí dítěte do MŠ bude posuzováno na základě údajů uvedených v žádosti. 

Bude postupováno podle stanovených kritérií pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání. 

Ředitelka školy má právo ověřit si pravdivost údajů uvedených v žádosti.  

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání                     

( rozhodnutí o přijetí), se oznamují zveřejněním seznamu dětí pod přiděleným registračním 

číslem ( číslo bude individuálně zasláno elektronicky) na veřejně přístupném místě, tj. na 

nástěnce v dolní šatně dětí, na dveřích do budovy školy a na webových stránkách školy, a to 

po dobu 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje 

žádostem o přijetí k předškolnímu vzdělávání , za oznámená. 

Termín zveřejnění výsledků zápisu je 3.6.2025. 

Termín sejmutí zveřejněného výsledku zápisu je 18.6.2025. 

Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zákonnému zástupci dítěte 

doručeno doporučeným dopisem do 3.6.2025. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 

2025/2026 stanovená ředitelkou školy 

 

Ředitelka Mateřské školy Morašice, okres Svitavy stanovila po projednání se zřizovatelem 

následující kritéria, podle kterých bude postupovat  při rozhodování na základě § 34 zákona 

561/2004 Sb., o předškolním, základním , středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání ( 

školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném 

školním roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 

O přijetí dětí se speciálně vzdělávacími potřebami rozhodne ředitelka školy na základě 

písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě registrujícího lékaře. 

Do Mateřské školy Morašice se přijímají děti podle následujících kritérií: 

1. Děti, na které se vztahuje ppovinné předškolní vzdělávání s místem trvalého pobytu                

v  Morašicích, Lažanech, Višňárech, Řikovicích a Nových Sídlech. 

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě, které dosáhne do 31.8.2025 pěti let 

k zápisu k předškolnímu vzdělávání. 

 

2. Děti s trvalým bydlištěm v Morašicích, Lažanech, Višňárech , Řikovicích a Nových 

Sídlech, které před začátkem školního roku ( do 31.8.2025) dosáhnou nejméně 

třetího roku věku, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší a to do 

výše maximálního počtu dětí povolené kapacity. 

 

3. Děti s jiným bydlištěm, které dosáhnou nejméně třetího roku věku do 31.8.2025, 

seřazené podle věku od nejstarších po nejmladší a to do počtu povolené kapacity. 

 

4. Po přijetí všech dětí, které vyhovují těmto kritériím se přijímají ostatní děti, od 

nejstarších po nejmladší a to do počtu povolené kapacity. 

 

 

V Morašicích 7.4.2025                          Markéta Vavřínová, ředitelka školy 



 

 

 


